
  

   

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

24 листопада 2015 р.                              Київ                              № 587-р   

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

приватного підприємства «ПРОМХИМСНАБ» (далі – ПП «ПРОМХИМСНАБ») (м. Кривий 

Ріг, Дніпропетровська обл.), публічного акціонерного товариства «Науково-дослідний 

інститут і проектно-конструкторський інститут засобів технологічного устаткування «ВЕЛТ» 

(далі – ПАТ «НДІ «ВЕЛТ») (м. Харків) про надання дозволу ПП «ПРОМХИМСНАБ» на 

придбання акцій  ПАТ «НДІ «ВЕЛТ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства,  
 

                                                           ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ПП «ПРОМХИМСНАБ» акцій ПАТ «НДІ 

«ВЕЛТ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

 

За інформацією, наданою заявником: 

ПАТ «НДІ «ВЕЛТ» здійснює діяльність з проведення досліджень та 

експериментальних розробок у сфері інших природничих і технічних наук, зокрема: 

розробки конструкторської документації нового нестандартного обладнання різної 

складності за технічним завданням замовника; модернізації обладнання, розробленого 

інститутом за минулі роки, за вимогами замовника, шляхом внесення нових 

конструкторських удосконалень в існуюче обладнання тощо, а також може випускати 

обладнання на замовлення різного рівня складності для механізації та автоматизації 

технологічних операцій у виробництві виробів різного призначення                                                  

(в електромашинобудуванні: зокрема, обладнання для всіх технологічних операцій 

виготовлення обмоток статорів для намотування тороїдальних, каркасних котушок тощо, та 

для меблевої галузі: верстати для виготовлення металевих вузлів й елементів сучасних 

меблів); 

ПП «ПРОМХИМСНАБ» здійснює діяльність з реалізації спецодягу; 

контроль над ПП «ПРОМХИМСНАБ» здійснюють фізичні особи – громадяни 

України; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного 

комітету України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  

2002 року за № 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                                  ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл приватному підприємству «ПРОМХИМСНАБ» (м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська обл., податковий номер 31385933) на придбання акцій публічного 

акціонерного товариства «Науково-дослідний інститут і проектно-конструкторський 

інститут засобів технологічного устаткування «ВЕЛТ» (м. Харків, податковий номер 

00216488), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства.  

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


